

80岁生日时，朱金堂老人要把珍藏了60多年的宝贝分给儿女，儿女却要他100岁寿辰时再分——

100枚银元背后的温情故事

□记者 李砾瑾 通讯员 王乐德 /
文 记者 赵朝军 /图

昨日，在新区一栋居民楼里，今年已85岁高龄的朱金堂老人小心翼翼地打开一个黄色小包，倒出里面沉甸甸的100枚银元。老人轻轻地摩挲着它们，如同面对多年的老友。

这100枚银元，已经被老人珍藏了60多年，直到5年前，他的儿女们才知此事。可当他说要将它们分给孩子们时，孩子们拒绝了。

省吃俭用，年轻的他 攒了100枚银元

昨日上午，当我们见到朱金堂老人和他的老伴儿时，他们正在去二儿子家的路上。他老伴儿手里拿了一小捆塑料条，说这是随手捡的。尽管不缺花销，但多年来形成的习惯，让她看到能再利用或是能卖废品的东西，都会捡起来，觉得扔掉可惜。

和他们走在一起的大儿子朱克民今年已经62岁了。他说，父母一辈子勤俭持家，对父母这种已经植根于骨子里的节约，他们做儿女的早已习惯。

朱金堂告诉我们，他年轻时做过小生意，将县里的木头卖到洛

阳，从中挣点差价。那时候尚未解放，不少人手里都有银元，他攒点钱就千方百计地换成银元。“世道不好，这些东西拿到手里头放心。”尽管年事已高，但老人思维清晰，当年的事情仍记得很清楚。

就这样，他先后攒了100枚银元，小心地收藏起来。

生活再难，他也没舍得花掉银元

后来，朱金堂结了婚，便将银元的事情告诉了妻子，但同时又千叮咛万嘱咐，千万不要将这件事说出去，“怕露富”。

婚后，他们先后有了4子3女，生活一度十分艰难，最难的时候，一家人的主食就是糠。尽管如此，朱金堂也不舍得花掉银元。

朱克民说，后来，他和弟弟们结婚、经商，妹妹们出嫁，父亲虽都从经济上给了他们支持，但这么多年，从未听父亲提过银元的事。那100枚银元，一直静静地躺在老人家里的柜子深处。

老人要分“传家宝”， 儿孙要他健康长寿

5年前，当孩子们为老人过80岁生日时，享受着天伦之乐的朱金堂老人有了一个想法：将银元



抚摸着这些银元，老人陷入深思。

分给孩子们。

当他把这个保守了60多年的秘密告诉儿女们时，儿女们却作出了一个让他意外的决定——放弃这100枚银元。

朱金堂说，当时自己的想法很简单，自己年纪大了，不知道往后还有多少时间，把银元分给儿女们，自己也算了了一桩心愿。

可孩子们有自己的想法，他们告诉父亲，等到他过100岁生日的时候再分不迟。

朱克民告诉我们，他父亲身上

有老一辈人最传统的想法，将“富贵”东西存起来，到“吃劲儿”的时候再拿出来用。现在，父母年纪大了，想把这些自己再“受症”也不舍得花的积蓄传给下一代，但他们不能让这100枚银元分开，就如同他们这个四世同堂的家庭一样，尽管各自有自己的小家庭，但一直团结和睦，孝敬父母，他们明白“父母身体好，就是做儿女的福气”。

银元有价，亲情无价。天下最珍贵的宝贝，莫过于至真至纯的亲情。

气温走低 鼻炎高发

专家提醒：秋冬季节，照顾好您的鼻子

□建海

据统计，连续阴雨、冷空气过后，因鼻塞、打喷嚏、流鼻涕等鼻炎症状而就诊的人，比平时增加三成。534医院医学博士常红主任介绍，受天气变化影响，最近过敏性鼻炎、鼻窦炎患者骤增。

“人家的鼻子可以正常呼吸，可我的鼻子却成了摆设。”正在等待接受鼻内窥镜微创手术的林先生说，过去两年，他的鼻子总是堵着，还常流鼻涕，症状严重时，就买点儿药吃，再不行，就到家门口的诊所输液，常常一折腾就是个把月。近期大幅降温，林先生的鼻炎又犯了，在朋友的推荐下，他到534医院寻求彻底治疗。经过鼻内窥镜详细检查，林先生除了有下鼻甲肥大和鼻窦炎外，在中鼻道还发现了拇指大小的鼻息肉。

常主任介绍，除天气变化因素外，鼻炎患者看好鼻内窥镜和等离子技术这一快捷、安全、有效的微创治疗方法，也是造成鼻炎患者扎堆就诊的原因。

据了解，鼻内窥镜技术将传统的破坏性手术改变为功能性手术，等离子技术能在有效祛除病灶的基础上保护鼻腔黏膜完整，而且无需忍受住院和开刀之苦，不影响正常的工作和学习。如果您正遭受鼻咽炎问题困扰，可通过热线65180599咨询相关事宜。

尼彩手机砸旧换新 引爆手机市场

“手机行业有两大毒瘤，一个是黑手机，一个是翻新机。黑手机之所以横行于世，其最主要的原因是它售价低廉，打击的有效方法就是把正品行货卖得比黑手机还便宜；要根治翻新机，我认为最简单、最彻底的方法就是把所有废旧手机全部销毁。”

尼彩科技总经理 卢洪波

翻新机就像地沟油 是必须清除的行业毒瘤

所谓“翻新机”，就是把一些收回的二手手机，用化学液体清理干净，重新换外壳，配上电池、充电器（假冒）和包装当作新机销售的手机。在暴利的驱使下，常常有人巧立名目回收废、旧手机，之后通过翻新处

理，再次卖给消费者。很多小摊小贩、手机店面都充斥着大量的翻新机，屡禁不止。翻新机就如同餐厅里面的地沟油，让人们深恶痛绝却无计可施。翻新机是必须清除的行业毒瘤！

砸掉旧手机 才能彻底杜绝翻新机

“要想根治翻新机，我认为

最简单、最彻底的方法就是把所有废旧手机全部销毁。”尼彩科技总经理卢洪波如是说。也正是这一思想，给他带来了砸旧换新的灵感：“一方面为消费者赢得了‘买手机不如砸旧机换新机’的福利，另一方面也清除了部分的行业毒瘤，净化了手机市场环境，何乐而不为呢。”

自10月27日起，尼彩率先在郑州启动手机砸旧换新活动。在河南所有的尼彩工厂店，市民均可以带着废旧手机前来砸旧换新，共有多款正品手机参与置换，有翻盖的、直板的、宽屏触摸的……包括直板音乐手机、E派商务王手机、全能语音王手机……E派商务王手机市场价3200元，“砸旧换新”价格是799元；全能语音王手机市场价1299元，“砸旧换新”价格是599元；直板音乐老年机市场价980元，“砸旧换新”价

格是299元。尼彩保证这些手机全部为正品行货手机，性能优越，“砸旧换新”价格远远低于市场同质手机的价格。

一锤值百元 消费者大呼实惠

关于此次活动，部分手机销售商受到沉痛打击：“尼彩‘只赚10元’已经冲击了行业的底线，砸旧换新岂不是要砸了我们的饭碗！”但消费者纷纷表示：“旧手机本来就不值钱，拿到尼彩工厂店砸一锤就能值数百元，这对我们来讲是实惠到家的好事！”

尼彩科技总经理卢洪波介绍说，尼彩手机靠物美价廉赢得市场认可。在坚实的市场基础、广阔的未来发展空间和股东的大力支持下，尼彩愿意在公益上先走一步，树立一个负责任的企业形象，在全国推广废旧手机“砸旧换新”活动。

直板音乐机

市场价:980元

置换价
只付
299元



睿风至尊 P100

市场价:1580元

置换价
只付
599元



尼彩 E派商务王

市场价:3200元

置换价
只付
799元



喊个名字拨电话， 动动嘴皮短发， 不看手机听短信……

能会说话，动口不动手
沉稳大方，面子十足
豪华尊贵，王者无疆
3.0英寸巨型屏幕，高速连
高清摄像，急速上网，
双卡双待，超长待机

K10 至尊语音王

市场价:1299元
另送百元大礼包



尼彩 i9

市场价:1280元

置换价
只付
399元



置换价
只付
599元
+另送百元大礼包

K10 至尊语音王
市场价:1299元

尼彩 i6

市场价:2880元

置换价
只付
599元



尼彩
工厂店
自产自销 只赚10元

●置换总店地址：牡丹广场牡丹城对面金源国际一楼(9路车终点站)

●伊川店：人民中路380号(县政府斜对面)

●孟津店：县十字街北50米建设银行对面

●新安店：新城汽车站向东20米路南

●栾川店：县人民医院西100米

●偃师店：迎宾路中段(老电业局斜对面)

●咨询电话：0379-63118236

本广告转载自2011年11月8日《大河报》